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52 ответа

Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

СВОДКА ОТДЕЛЬНЫЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ

Группа
52 ответа

Профессия / Специальность
13 ответов

Сварочное производство (4)

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.

Э-31
К-32
С-33
СТм-34
ТМ-4
СП-4
ТЭ-4
Тм-1
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19,2%

11,5%

11,5%

30,8%

АНКЕТА ДЛЯ СТУДЕНТА-ВЫПУСКНИКА

ВОПРОСЫ ОТВЕТЫ 52
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контролер отк

Контролер станочных и слесарных работ (ОТК)

Контролёр станочных и слесарных работ

Электромонтер

Электрогагосварщик

Мастер столярного и мебельного производства

Электрогазосварщик

Слесарь

Мастер столярного и мебельного производства

Год окончания
16 ответов

2018 (15)

2018 г.

Что повлияло на Ваш выбор профессии
52 ответа
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Намерены ли Вы продолжить учебу? (если да, подчеркните). С какой
целью?
52 ответа

Работаете ли Вы в настоящий момент в свободное от учебы время
52 ответа

На каком курсе обучения в вузе Вы начали работать (если работаете)?
52 ответа

Не работаю (8)

1 (7)

2 (7)

3 (7)

получать другую профессию/
специальность
получать высшее образование
другое
Нет

19,2%

25%

53,8%

да, у меня есть работа по будущей
специальности
да, у меня есть работа, но она не
связана с будущей специальности
нет, я вообще не работаю

9,6%

63,5%

26,9%
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Нет (3)

2 курс (2)

1 курс (2)

Не работаю (2)

нет (2)

На 2 курсе

На 3 курсе

Я не работаю

Нет 

На первом

0

2

Я не работаю.

4

3-4

-

ни на каком

Планируете ли вы остаться работать на прежнем месте после
окончания техникума (для тех, кто работает)?
52 ответа

да
нет

71,2%
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Если Ваша работа связана с Вашей будущей специальностью (для
тех, кто работает), то знания и навыки полученные в техникуме
52 ответа

В какую сферу трудоустройства после окончания техникума Вы
планируете устроиться на работу?
52 ответа

Как вы считаете в какой степени работа после окончания техникума
удовлетворит Ваши потребности? (нужное подчеркните)
52 ответа

выше требований работодателя
полностью соответствуют
требованиям работодателя
недостаточны и мне приходится
получать дополнительные знания
из других источников
абсолютно не соответствуют
требованиям работодателя
другое

40,4%

17,3%

34,6%

государственную
негосударственную
открою свой частный бизнес
другое13,5%

13,5%

67,3%

полностью удовлетворит
частично удовлетворит38,5%
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Оказывает ли Вам поддержку техникум в вопросах трудоустройства?
52 ответа

Что для Вас важнее в работе? (нужное подчеркните)
52 ответа

не удовлетворит
трудно сказать
другое

25%
28,8%

нет
да

69,2%

30,8%

заработная плата 37 (71,2 %)37 (71,2 %)
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Какой уровень зарплаты Вас устроил?
52 ответа

40000 (6)

30000 (4)

70000 (4)

50000 (4)

60000 (3)

25000 (3)

20000-40000

50

30.000-40.000 тысяч рублей

100000000

45

50т.р

От 60000

50 000

50.000-70.000

средний (40 - 80к)

30

25

20 000

Для нашего города 30

25000-30000

30.000

50000-100000

20000-35000

Не знаю

20000

Я не работаю

Большой
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100000

70+

35000-50000 р

20000-30000₽

35000

00000

Считаете ли Вы, что постоянно нужно самосовершенствоваться
проходить переподготовку, получать смежные специальности?
52 ответа

Какие из этих ресурсов вы бы задействовали или задействуйте при
поиске работы?
52 ответа

да
нет
д15,4%

80,8%

родители и знакомые
интернет ресурсы
средства массовой информации
агентства по подбору персонала
прямое обращение в организацию,
в которой мне бы хотелось
работать

53,8%
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Спасибо за ваше участие!


